APXH 1H> YEAIAA>- A EXIIEPINQN

ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX

HMEPHZXIQN KAI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

(OMAAA A)

KAI MAOHMATQN EIAIKOTHTAX
EITAITTEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA B’)
TPITH 3 IOYNIOY 2014
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA I

EXIIEPINA
LYNOAO ZEAIAQN: TEZEEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2,

A3.

No avogépete, ovouaotird, Tic toelc (3) mapanétpovg
B€onc urac netaPAnTnic.

Movdaodeg 3
Noa 0woete Tov 0Q0LOUG TNEC EMIXQATOVOOS TLUNC ULOC
WETAPANTNAC.

Movdaodeg 3
Na yapaxrtnoioete TIC TEOTAOCELS TOV axoAovBouv
YOA®POVTIUS O0TO TETEAOLO ocag, dimla oTo Yyoduuo TOv
QAVTLOTOLYEL Ot ®ABe mpdtaomn, ™ A€EN Xmotd, av 1
npotaon eivar ocwoty | ™ AEEN AdBog, av n mpdtaon
elvalr AavBaouévn.
o) H duaueococ emmpedletar amd tigc axpaiec Tiuéc tng
wetToPANTHC. (Mov. 2)
B) H exBetiun ovvdptnon f(X)=a*, xeR, O<a#1 givar

ovveync oto R. (Mov. 2)
B o

Y) [fOdx = =] f(x)dx (Mov. 2)
o B

d)Av f'(X)>0 yia nabe xe(a.p), téte n f elvar yvnoimg

avEovoa oto (a,P). (Mov. 2)

. [ij ()= 00909+ 1099’9 (Mov. 2)
g g°(x)

Movaodeg 10
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APXH 2H> YEAIAAS- A EXIIEPINQN

Ad4. Na yodyete 0to TETEPAOLO OOC Ta yoAauuoata a, B, y amwo
™ otiAn A xat dimha tov apbuo 1,2,3,4 tnc othAing B mov
OlvVEL TN OWOTN AVTLOTOLYLON. ZNUELOVETAL OTL €vag apLOudg
and Ty otnAn B Ba wepLooéyel.

YtiAin A  (Suvvdoptnon f) YtiAin B  (ITapdyovoa F)
a. f(xX)=1 XxeR 1. F(X)=x+cC
B. f(x):l, x>0 2. F(x):—iz+c
X X
v. f(X)=nux, xeR 3. F(X)=Inx+c
4. F(X) = —cvvx+cC

Movdaodec 9
®EMA B
2e éva exhoywo tuquo meoonABav xoair Yooy 300 moliteg
emdhéyovtag éva (1) and ta mévte (5) Yyneodéhtia A, B, T, A, E. Ta
ATOTEAEOUATO RATAYQAQPOVTIUL OTOV TOQURATW TIVaxra, OOV A €lval
BeTindc axépaloc apdudc.

Ynepodéritio | Ynopol ZY.ovxvoTNTa EY.0vYvVOoTNTAQ
(xi) (vi) (f;) (fi%)

A 8\

B O\

r 3\

A 2\

E A

ZVvoAho 300 1 100
B1. Na vroAloyloete TV TILuy TOV A. Movdaoeg 5

B2. Tiwa A=5, va ueta@éQete o010 TETRPAOLO OOC TOV
TAQATAV® TIVARO XL VO TOV CVUTANQWOETE.

Movaodeg 15
B3. T'ia A=5, va yiver 10 pafdoypauuc TV OYETLXRWOV
ovyvotitwv (f;%). Movddeg 5
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APXH 3H> YEAIAAS- A EXIIEPINQN

OEMAT
r X2 =X 1
, X>
1-x
Atveta n ovvdomon F(X) = | 20+ 3, X=1
| X* =P, x<1
I'l. Na Boeite to lim f(x).
X—1"
Movaodeg 3
I'2. Na Boeite to lim f(x).
x—1"
Movadeg 5
I'3. Na Boelte ta a, B, ®ote n f va elvar ovveyig oto X, =1
Movdaodec 8

I'4a. T'ia a=-2 zat =2, va vmohoyloete TNV TN 1TNG
napdotaonc: IT=20f(-10)-5f(10) - 4f(1).
Movadeg 4

0
I'5. T'va =2, va vtoloyioete to If(x)dx. Movddeg 5
-1

OEMA A

‘Evac xvf\mog, oxyquatoc opboywviov, ue OLaOTACELS X %ALY
éyel enpadsé 100 m2.

Al. Mg dedouévo OtL TOo guPaddv tov opbBoywviov divetal
ard tov TVmOoE=X-y, va amodeiEete OTL N TEQIUWETOOC

200
Tov xf\mov divetar and tn ocvvdapinon: II(X)=2x+—,

X
0<x<100. Movadeg 8

A2. Na foeite t™qv TN TOV X, WOTE O ANTOC VO E€YEL
ELAYLOTN TEQIUETQO, TNV OMOLOLY ROL VO VITTOAOY(OETE.

Movadeg 12

A3. T tqv 1w 10V X, WOV PON®OATE OTO TEOMNYOVUEVO

EQWTNUA, VO VITOAOYIOETE TO ROOTOC TNG TMEQIPOAUENC
TOV ®¥NTOV, aVv 1 TeEQlpEagn otoyiter 10 € avd uétpo.

Movadeg 5
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APXH 4H> YEAIAAS- A EXIIEPINQN

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

2TO0 TETEAOLO VO YOAWYETE UOVOV TO TOORATAQATLRA
(nuepounvia, cEstalouevo nddnua).Na unv avriypdyete
To Oéuata oto TETPAOLO.

No yodWYeTte TO OVOUATETWOVVUSG OOC OTO TAVD UEQOSC TWV
PWTOAVTLYQA WY, auéomc woAlc oag mapadoBovv. Aegv
EMLTOEMETAL VO YOOWETE ®aULA AAAN onuetwon. Katd tnv
QATOYWENON OO VO TAQAOMOETE WALl WE TO TETPAOLO %L
TO QWTOAVTIYQQ Q.

No amaviioete 010 TETPA0106 0ag o€ 6Aa Tt Béuata.

No yoGyete TIC ATAVINOELS OUC HOVOY HE UTXAE | H6vov
LE HaVEOo OGTVAO aveElTnANG nerddvng.

KaBe oamdvinon TerunQLOUEvVn ETLOTNUOVIXGE  ELVAL
amodenT.

Arvdonrera eEétaong toelg (3) dpoeg uetd tn Stavounq Twv
POTOAVTLYQAQPMV.

Qoa dvvatng armoywenons: 10.00 m.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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